



### 互联网电话订火车票 起售时间有调整

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 杨珂)昨日从洛阳火车站获悉,1月8日起,互联网、电话订票的起售时间有所调整。

洛阳火车站相关负责人表示,途经洛阳的所有“G”字头列车互联网、电话订票起售时间由11:00调整至14:00,但“D”“C”字头列车起售时间仍为11:00,保持不变;途经洛阳各火车站列车的车票互联网、电话订票起售时间仍为16:00,保持不变。

在电话订票方面,目前通过电话预订车票的旅客可凭有效身份证件,到全国任一车站窗口或代售点换取已订车票。电话订票的取票时间为:当日12:00前已订车票,于第二日12:00前取有效;当日12:00后已订车票,于第二日24:00前取有效。

### “三免三减半”优惠政策出台

### 节能服务业再迎利好

1月6日,国家税务总局和国家发展改革委联合发布公告称,实施节能效益分享型合同能源管理项目的节能服务企业,可享受企业所得税“三免三减半”优惠政策。

“三免三减半”优惠政策即对于符合条件的合同能源管理项目,节能服务企业在效益分享期的前三年可享受所得税免征的优惠,其后三年所得税减半征收,分享型合同约定的效益分享期短于6年的,则按实际分享期享受优惠。

合同能源管理是一种新型的节能市场化机制。节能效益分享型合同能源管理是我国政府大力支持的模式类型。目前,我国依然面临着能源利用率低,单位产值和产品能耗高的问题。我国的节能服务产业仍处于培育阶段,巨大的节能市场为节能服务公司提供了广阔的发展空间。而该公告的出台,无疑对节能服务业再度形成政策利好。

(新华社北京1月8日专电)

### 选拔“五小”科技项目 助力企业科技创新

本报讯 小革新、小设计、小发明……很多奇妙想在昨日下午我市第二届“五小”(小建议、小革新、小设计、小改造、小发明)科技创新项目评选会上迸发火花。

在评选会上,经过PPT展示、现场答辩、专家提问和成果展示等环节,结合项目的创新点、产生效益情况(应用价值)及推广前景,共评选出一等奖15项、二等奖20项、三等奖30项。

为促使我市企业加快科技创新步伐,团市委于去年开始实施企业青年创新创优3年行动:通过组织企业青年参与创新实践活动,用3年时间培养创新型青年科技人才1万名,建立起企业青年创新创优活动人才库和成果库。

自活动开展以来,全市各企业团组织成立青年科技攻关小组、青年科技创新协会、“五小”活动小组等创新创优组织,不少青年技术骨干积极参与各项科技攻关活动。截至去年12月,全市各级团组织共研发创新创优项目800余个,“五小”科技成果1700余个,涉及机械、电子、工程、材料、医疗、管理六大类。(武怡怡 秦卫红)

### 广电报联合湖滨果汁新春送福

### 10万“福包”明起派送

本报讯 当您打开新年第一期《洛阳广播电视报》,是否收到了一个制作精美的“福”字?春节前,还有更多的“福”包将随报送至您家。这是洛阳广播电视报联合洛阳湖滨食品股份有限公司推出的“湖滨真城年代·新春送福三次方”活动中的一项。明起,作为活动的重头戏——10万个湖滨“福包”,将在全城欢乐派送。

派送的“福包”内含一副对联、一个“福”字和一张刮刮卡,刮开刮刮卡,您将有机会得到以下奖品中的任意一件:金马、银马、全年《洛阳广播电视报》、价值15元的湖滨“东方梦”系列果汁产品一瓶。

18日上午,《洛阳广播电视报》读者可凭订报发票到万达广场现场领取“福包”。更多活动详情,您可关注“洛阳湖滨果汁”官方微博、微信或拨打电话4000379277、13783791272了解。

(石麟)

# 消费热情不减 市场格局难变 关税下调,洋奶粉价格未降

### 选购低价洋奶粉须谨慎

面对实体店价格高昂的进口奶粉,有消费者选择网购相关产品。不过,由于网上提供代购服务的商家信誉度高低有别,消费者须谨慎选择。

“消费者除应查看相关网店的信誉度和历史评价外,更要看商家的资质。”朱倩说,正规进口奶粉代理网店,应当有生产企业和国内代理商的授权书。此外,还应注意产品的保质期。

工商部门提醒消费者,网上部分商家宣称自己可提供海外代购奶粉,如果这些产品未经相关部门检验检疫,也未按相关规定申报扣税,则属于水货,消费者购买此类产品不受法律保护。

本报记者 王蕾 实习生 李佳

900克原装进口的惠氏幼儿奶粉为例,从去年12月初到现在,价格一直为260元。原装进口900克装雅培幼儿奶粉价格为273元,也没有变化。

黄河路附近某母婴用品店的销售人员说,店内销售的产自德国、荷兰的奶粉价格很稳定,供货商也没有告知要降价促销。

“听说进口奶粉关税下调了,但终端市场价格尚没有变化。”辽宁路附近一家超市的工作人员说,如果进口奶粉降价了,销量肯定会提高,也有不少消费者来询问,不过我们未接到调价的通知。

### 洋奶粉市场占有率高是主因

从事母婴食品零售的朱倩认为,在

进口奶粉的成本中,除关税之外,还包括海外运输费、物流配送费等,关税占的比例很小,关税下调不足以影响终端产品的售价。

“流通环节多,也是影响进口奶粉价格的重要因素。”朱倩说,一款进口奶粉,在国内要有代理商,代理商再将产品供应给各地的批发商,然后才能进入零售环节,各级商家层层加价。

在我市某大型超市从事市场营销工作的杨青山认为,除营销成本外,市场占有率更有影响产品的售价。目前,进口奶粉所占的市场份额约为60%。尽管进口奶粉比同类国产奶粉价格高出100元左右,但消费者购买热情不减。商品不愁卖,企业自然没有调低售价的必要。

根据财政部《2014年关税实施方案》,1月1日起对进出口关税进行调整。其中,今年婴幼儿食用的零售包装配方奶粉暂定税率为5%。不少消费者期待新政能有助于进口奶粉价格下调。不过,业内人士认为,短期内洋奶粉不会降价。

### 终端市场价格未变

“目前进口奶粉价格没有变化。”解放路附近一家超市的奶粉促销员说,以

## 卖肉靠良心 赢得诚信名

苦,身高1.83米的杨树伟,当时体重只有63公斤。

1995年,有了一些资金积累的杨树伟,终于在豫北二路附近开起一家门店,专门从事活禽销售生意。

### 品质第一赢得大客户信赖

生意做久了,杨树伟的小店逐渐将业务拓展至牛、羊肉零售领域。一次偶然的机会,他接触到市区一家火锅连锁店的负责人。对方表示,店内每天需要大量新鲜羊肉,如果杨树伟能按时供货,且保证质量,双方可以长期合作。

当第一批羊肉送到火锅店内,该负责人对羊肉品质非常满意。从此,杨树伟便开始做起羊肉批发生意,每天送往市区各家火锅店的羊肉就有6吨多。

“做生意要对得起自己的良心,产品质量好,客户群才能稳定。”杨树伟说,为了购进品质最好的羊肉,他跑到新疆、内蒙古、甘肃等肉羊产区考察。店内购进的每一批货他都要亲自把关验收。

去年夏天,由于杨树伟使用的仓库制冷设备出现故障,近5吨羊肉提前解冻,质量难以有保障。尽管这批羊肉价值约20万元,但杨树伟还是狠心将之销毁。

### 宁可亏本也不临时涨价

“近两年,国内牛、羊肉价格比较高,特别是临近春节,价格可能会突然大幅上涨。”杨树伟说,不管每年春节前、羊



工作中的杨树伟

肉是否涨价,咱只要事先跟客户说好价格,就肯定不涨价。有时会因此少赚点钱,甚至亏本,不过,做生意一定要讲诚信,这样才能留住客户的心。

由于杨树伟始终坚持以诚信待客,常年从他的店里购进牛、羊肉的饭店、企业已有14家。2011年,省工商局、省个体私营经济协会授予杨树伟所经营的肉制品店“河南省文明诚信个体工商户”称号。

### 【创富点评】

■把好进货关价格很关键

### 【创富主角】

杨树伟,49岁,河南商丘人,1988年独自来洛创业。这些年来,他从骑着自行车走街串巷收旧货做起,逐步接触牛、羊肉批发生意,并始终依靠过硬的产品质量及诚信待客,赢得生意伙伴信赖。2011年,杨树伟的肉制品店被评为“河南省文明诚信个体工商户”。

### 【创富过程】

#### ■艰难创业开起第一家小店

1988年,杨树伟从商丘农村只身来洛谋生。用他自己的话说,那时候的年轻人希望靠自己的努力住上楼房,成为“万元户”。不过,在洛阳举目无亲的杨树伟,创业道路走得并不轻松。

一开始,为了养活自己,杨树伟花20元钱买了一辆自行车,走街串巷回收废品。过了一段时间后,他听说在市区经营活禽生意能赚钱,便开始到宜阳、洛宁等地的乡村收购活鸡。

“那时候自己没有房子,我就在河西区一处偏僻的地方用废旧砖块搭了一座简易房居住。”杨树伟说,一天下来,卖活鸡赚到的钱仅有1元多,自己舍不得花,就用白水煮面条充饥。由于生活条件艰



## 春节未到,马年题材邮币先热

距离农历马年春节还有20多天,马年题材的邮票、流通纪念币早已迅速升温。昨日记者走访了解到,刚发行的不久的马年题材邮票与纪念币,市场价格逐日攀升。

### 马年邮票价格搭上“直升机”

昨日是马年生肖邮票发行的第四天,记者发现来询问该邮票的人可真不少。

“本周最火的邮票当属刚发行的三轮生肖‘马’票,小版、大版的价格都在大幅上涨。”在天津路经营邮票钱币的胡翔说,20枚一套、面值24元的“马大版”现价280元,涨了11倍多;6枚一套、面值7.2元的“马小版”每套也涨至55元左右。

采访中记者发现,由于马年题材邮票的价格上涨速度过快,不少商家担心价格会出现大起大落,不敢大量进货,使

得市场上第三轮生肖“马大版”与“马小版”十分紧缺。

随着第三轮生肖马年邮票的发行,前两轮生肖马票也颇受关注,其市场价格也有所上涨,其中第一轮生肖“马大版”每套在700元至900元,第二轮生肖“马大版”在1300元左右。

### 流通纪念币市值涨10余倍

搭上“直升机”的,不只是马年邮票。上月下旬发行、面值1元的马年流通纪念币,目前市场价已涨至14元。

“马年流通纪念币上市后,一天少则卖出五六十个,多则卖出百余个。”中州路某钱币经营商家说,中国人民银行从2003年起开始发行贺岁生肖流通纪念币,首枚贺岁流通纪念币为羊币,从羊年(2003年)至马年(2014年),共发行12枚贺岁币。虽然发行数量很大,但因马年流通纪念币是首套生肖流通纪念币的

“收官币”,十分受市民青睐。

据了解,在马年流通纪念币的带动下,目前第一轮生肖流通纪念币每套已涨至950元,同比上涨三成多。

### 发行量大难体现“物以稀为贵”

虽然马年题材的邮票与流通币全线飘红,但集邮协会常务理事胡锦云提醒广大收藏者,第三轮马年生肖邮票与第一轮马年生肖流通纪念币的发行量很大,从收藏角度来说,并不能体现“物以稀为贵”,短期内不要盲目跟进,最好等热炒期过后价格相对平稳时再出手。

“马年生肖邮票不排除会高开低走。”胡翔说,去年蛇票发行第一天曾被炒到300多元,现在“蛇大版”已经跌至140元。马票虽然现在很火,但估计过几天商家货上得多了,价格会下跌。

本报记者 戈晓芳 文/图

### 元旦过后,银行理财产品预期年化收益率仍居高不下

## 理财产品不“跳水” 部分预期收益率仍超6%

银行年末揽储已过,按往年惯例,理财产品利率应回归正常水平。不过,记者昨日走访市内部分银行发现,银行理财产品的预期年化收益率仍然居高不下,超6%的比比皆是。

昨日,在南昌路某商业银行理财产品销售专柜前,一些市民正在询问一款新发售理财产品的收益情况。“这款理财产品的投资期限为90天,预期年化收益率在6%以上。”一名工作人员说,按往年惯例,年末揽存冲刺后,银行理财产品的收益率往往会大幅回

落。不过今年元旦过后,理财产品的预期年化收益率依然处于高位,超6%的比比皆是。记者调查发现,此类现象在我市多家银行均有出现。

年末揽储已过,为何银行理财产品的收益率仍维持较高水平?

“虽然年底考核已过,但进入2014年后,银行的资金面仍然紧张,致使目前新发售的理财产品收益率普遍较高。”国际金融理财师虹虹说,目前银行发行的理财产品的投资期限多在60天至180天,从投资期限可以看

出,银行短期内资金趋紧的现状仍难改变。

另外,春节前随着各类奖金的发放,市民手头的闲钱将有所增加,银行希望通过保持高收益率来争抢资金。同时,自去年下半年开始,互联网高收益金融理财产品兴起,也对银行理财产品的预期年化收益率难降。

业内人士表示,春节前,商业银行理财产品的预期年化收益率仍会居高不下,短期内没有更好投资渠道的市

民可抓住这个机会,将手中的闲钱做一个合理的理财规划,如采取购买随时赎回的货币基金、中短期理财产品与长线产品相结合的方式,以提高收益。

本报记者 戈晓芳

**工行理财工作室**

投资理财 财富增值 新选择

工行洛阳分行 电话: 63336738

### 遗失声明

洛阳冲昊商贸有限公司  
营业执照副本丢失,注册号为  
410394000022319 (1-2)、  
410394000022319 (2-2),税  
务登记证副本丢失,税号为  
410311079446733,开户许可  
证丢失,核准号为  
J4930008004801,组织机构  
代码证正、副本丢失,代码为  
07944673-3,公章、财务专用  
章、合同专用章、法人(牛新  
波)章丢失,声明作废。

### 拍卖公告

受洛阳市中级人民法院委托,定于1月24日上午10时在市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)拍卖西工区纱厂南路56号通元国际花园1号楼B1门2402号住宅一套(该房建筑面积256.25平方米),有意者请于1月23日前携证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续,竞买保证金20万元。

展示时间:自公告之日起;  
展示地点:标的所在地;报名电  
话:69921062;咨询电话:  
63920778、13838839178;  
监督电话:62325608  
中拓拍卖(河南)有限公司